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DOVEDNOSTIV MATEMATICE A

didakticky test

Testovy sesit obsahuje 13 aloh.
Na feseni tloh mate 40 minut.

Viechny odpovédi piste do zaznamového
archu.

Pokud je v zaznamovém archu vyznadené
misto pro Feseni tlohy, uvedte celé feseni.

Poznamky si miizete délat do testového
sesitu.

U kazdé ¢asti je uveden pocet bodii za
spravnou odpovéd:

2 body = dva body za sprdvnou odpovéd, za
nespravnou odpoved zadny bod;

3 body = tfi body za spravnou odpovéd, za
nespradvnou odpovéd zadny bod;

max. 2 body (max. 3 body apod.) = dva (tfi
apod.) body za spravné vyresenou ulohu, za
neuplné feseni je mozné ziskat i dil¢i body.

U viech uloh/podiiloh je pravé jedna
z nabizenych odpovédi spravna.

Za nespravnou nebo neuvedenou odpovéd'’
se body neodeditaji.

V priibéhu testovani je povoleno pouzivat
Matematické, fyzikalni a chemické tabulky
a kalkulator bez grafického displeje.

Pokyny pro vypliovani zaznamového archu

e Nejdrive nalepte podle pokyn(i zadavatele na
vyznacené misto v zdznamovém archu identifikaéni
Stitek s ¢drovym kédem.

e Odpovéd, kterou povazujete za spravnou, zietelné
zakfizkujte v pfislusném poli zdznamového archu.
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e Pokud budete chtit ndsledné zvolit jinou odpovéd,
peclivé zabarvéte plvodné zakiizkované pole
a zvolenou odpovéd vyznalte kfizkem do nového
pole.

A B C D

e Jakykoli jiny zpUsob zéznamu odpovédi a jejich oprav
bude povazovan za nespravnou odpovéd.

e Pokud zaktizkujete vice nez jedno pole, bude vase
odpovéd povazovéna za nespravnou.

e Odpovédi na oteviené ulohy piste Citelné do
vyznacenych oblasti v zdznamovém archu

Zadani neotvirejte, pockejte na pokyn!
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Uloha 1

Doplite chybéjici prirozen4 ¢isla.
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Uloha 2
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Do zéznamového archu uvedte celé Feéeni,
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Uloha 3

max. 3 body

Dudan si privydélava vreklamni agentufe prepisovanim (daji z dotaznikd do pocitace. Pocet
zpracovanych dotaznikd (d ) je pfimo imérny poétu minut (m) strdvenych u pocitace. Dusan si
zméfil, ze za 20 minut piepise 8 dotaznikd.
V tabulce doplnte chybéjici hodnoty.

Uloha 4

Pocet minut (m) 15 20 30 SO
Pocet dotaznikil (d) 6 8 / 2 20
204 - /2,3T
SYRERS
JO .= 42
o087 50

max. 3 body

Zasoby jidla v zakladnim horolezeckém tabofe vystaci ¢tyfem osobam na 6 dnu. Pocet dnd (d),
které mohou horolezci stravit v tabore, je neptimo umérny poétu osob (o) pfebyvajicich v tabore.

V tabulce dopliite chybéjici hodnoty.

Pocet osob (o)

12

Pocéet dnl (d)

(o)}
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Uloha s

max. 6 bodu
75% vsech cestujicich na drédze ma zlevnéné jizdné.

< vsech cestujicich jezdi drahou pravidelné,
Vsichni cestujici, ktefi jezdi pravidelné, maji zlevnéné jizdne,

5.1 Doplite fadovou Cislovku ve véts: ) = p =
% i 5% = X5 % foo =) fo:2 =5
Na draze plati plnou cenu za jizdné kazdy d”é" cestujici. ’"

V dalsich vétach doplte chybajici él’sla:/ 7z % =06 =64
6 ~

5.2 Nadraze jezdi pravideln& . .. S procent viech cestujicich,

LAl - 8 procent viech cestujicich nejezdi pravidelné drdhou, ale pfesto Vyuziva slev,
(LA
WL ~6 <47

Uloha 6 max. 3 body
Po zlevnéni jizdného o 40 % cestujici zaplati 48 korun. Kolik korun by stéla jizdenka bez slevy?
Do zaznamového archy uvedte celé Fesen.
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Uloha 7 max. 5 boda
Trojuhelniku ABC je opsdna kruznice k.

7.1 Sestrojte obraz B,C, use¢ky BC ve stfedové soumérnosti podle stfedu S.

7.2 Sestrojte obraz A, bodu A v osové soumérnosti podle pfimky 8S.

Narysujte v zaznamovém archu.

Uloha 8 max. 6 bodu
Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé (ANO), nebo nepravdivé (NE).
8.1 Kazdé ¢islo délitelné ¢tyfmi ma ciferny soucet déliteiny ctyfmi.

NE  ( posledn d»ﬁ?; C detiahe ¢)

8.2 Lichych ¢isel délitelnych dvéma je méné ne sudych ¢isel délitelnych sedmi.

RO ( £qdn J)@ ash o o”(ﬂd/% 2)

8.3 Libovolné &islo délitelné patnacti je nasobkem tH.
ANO = b detial he J( 0/07/(/7( 3al

8.4 Cislo 369 zvétiené o tietinu své hodnoty je délitelné Ctyfmi,

9+ %= 865+ 128 < 492 9N 4= 28

@)
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VYCHOZI TEXT K TABULCE A ULOHAM 9-1¢

Pan doktor Pofadny si zaznamenavs, kolik pacient( oboy pohlavi v jednotlivych dnech ogetii.
Takto vypadala tabulka Vj
Pohlavi/ den | pondéli |

Uloha 9 2 body
Jaky byl primérny pocet osetfenych pacient( na jeden den?

A) 57

B 51 ASHNCICY 15y 4q 255

Q) 49 Y = o117 & S elll) (0
D) 45 X < K (8

Uloha 10 2 body
V Utery lékaf ordinoval 5 hodin. Kolik ¢asu mé| prdmérné na jednoho pacienta?
Udaj zaokrouhlete na celé minuty.

A) 9 minut — o
B) 8minut 1130 =y
7 minut ; 4
D) 6 minut '5270&1") = ﬂu) /?J/xﬂf
20\) "(7(:6(: : '7- 7‘1 :~
| /
Jo0
Uloha 11 3 body

zastavek?

A) Vice nez 6 hodin.

B) Viceness hodin, ale maxim4lna 6 hodin.

C) Od4do 5 hodin. y, Ly
Méné nez 4 hodiny. o

o= er] - (D)
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Uloha 12

A) méné nes 12 cm

12cm

Q) 15¢cm
D) 18cm
‘Qi)/ =
4
A= LI
Anr
Uloha 13

2 body

Vitrojahelniku ABC je|AB| =|BC|, uhel ABC ma velikost 120° (viz obrazek).
Které tvrzeni obsahuje spravnoy trojici vlastnosti daného trojuhelnika?
@ Trojuhelnik ABC je rovnoramenny, tupodhly a stied kruznice Opsané lez{ vneé trojuhelnika,
B) Trojuhelnik A8c je rovnoramen ny, ostrethly-a stfed-kruznice. opsanélezi uvnity trojihelnika.-
Q) Trojuhelnik ABC je rovnostranny, tupouhly a stred kruznice Opsané lezj vneé trojuhelnika.
D) Trojuhelnik Agc je rovnoramenny, tupouhly a st?edkruéniee@psanéleii--uvnith%e}&heln&a.—

KONEC DIDAKTICKEHO TESTU
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